

## **AVISO DE ERRATA**

Publicado no Diário Oficial do Município na Edição nº 3812, de 06 de dezembro de 2022 - Ano 16.

Referente ao Aviso do Sorteio da Subcomissão Técnica do Chamamento Público – CH – 04/2022.

**Onde se Lê: 16 de dezembro de 2022 às 14:30h**

**Leia-se: 19 de dezembro de 2022 às 09:00h**